
 
 

Referat af ordinær generalforsamling i Den Konservative 

Vælgerforening i Aalborg den 29. januar 2024 kl. 19.00 i 

Restaurant Vejgaardhallen. 

 

1. Valg af dirigent og referent.  

Valgt til dirigent blev Niels Peter Kjærgaard, valgt til referent blev 

 Line Rishøj. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen er lovlig indvarslet 

efter gældende vedtægter og dermed beslutningsdygtig. Dagsordenen opfylder 

kravene i vedtægternes §7. 

Forslag om at pkt. 6 flyttes til pkt. 13. Dagsordenen blev godkendt. 

Til stemmetællere er valgt Vibeke Gamst og Hans Borch. 

 

2. Beretning om foreningens virke i det forløbne år 

Formanden aflagde sin beretning, som herefter var til debat. Der var positive 

tilkendegivelser til både de arrangementer, der har været samt til det styrkede 

samarbejde med byrådsgruppen. På spørgsmålet om, hvorvidt medlemmerne 

ville blive inddraget yderligere i den lokale politik, kunne formanden fortælle, at 

der bliver yderligere inddragelse af den lokale konservative strategi inden KV25. 

Der blev udtrykt specifik ros til formanden. 

Afslutningsvis blev beretningen enstemmigt godkendt. 

 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab 

Kasserer Christian Strier fremlagde regnskabet v. gennemgang af udvalgte 

poster og med mulighed for spørgsmål undervejs. V afslutter budget 2023 med 

en egenkapital på 71.362 kr. 

Vedr. budgettet for 2024, så er der taget udgangspunkt i budgettet for 2023 med 

enkelte justeringer bl.a. grundet valg til Europa-Parlamentet i 2024. 

Dirigenten præsenterer at revisorerne har underskrevet regnskabet. 

Regnskab og budget blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

4. Fastsættelse af kontingent frem til næste ordinære generalforsamling 

Bestyrelsen foreslår at kontingentet fortsætter uændret dvs. 350 kr. om året, og 

100 kr. for KU-medlemmer. 

Dette blev vedtaget. 

 

5. Indkomne forslag 



 

Der er ingen indkomne forslag 

 

6. Beretning fra den konservative kommunalbestyrelsesgruppe om gruppens 

politik 

Udsat til pkt. 13 

7. Valg af spidskandidat KV25 

Bestyrelsen indstiller rådmand Morten Thiessen som spidskandidat til KV25. 

Der kom ikke andre forslag og Morten Thiessen blev genvalgt som 

spidskandidat. 

Morten takkede herefter generalforsamlingen for valget og for tilliden. 

 

8. Valg af formand 

Peter Brix blev genvalgt som formand, hvorefter han takkede for valget. 

 

9. Valg af næstformand 

Næstformand, Rene Flou Nielsen genopstiller ikke. Michael Thorvig blev valgt 

som næstformand, hvorefter han takkede for valget. 

 

10. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer, samt en 1. og 2. suppleant for disse, 

bestyrelsesmedlemmerne er valgt for to år 

Lene Burchardt blev genvalgt 

Pia Thiessen blev genvalgt 

Line Rishøj blev valgt ind for 1 år på den bestyrelsespost som Michael Thorvig 

besad. 

Som 1. suppleant blev Rene Flou Nielsen valgt. 

Som 2. suppleant blev Thomas Hust valgt 

 

 

11. Valg af delegerede til partiets landsråd, jf. vedtægter for Det Konservative 

Folkepartis organisation § 4, stk. 2, pkt. 10 og 11, samt suppleanter for 

disse 

Interesserede kan skrive sig på en liste  

 

12. Valg af 2 revisorer og suppleanter for disse 

Aksel Nielsen og Mette Flauenskjold blev genvalgt som revisorer. 

Carsten Helmuth blev valgt som 1. revisorsuppleant og Charlotte Søndergaard 

blev valgt som 2. suppleant. 

 



 

13. Politisk drøftelse 

 

14. Eventuelt 
  

 

 

 

 

 


